

鸡蛋价飙升 滚回“4元时代”

短短几周内,每斤涨了一块多

文/片 本报记者 李焱

近日,鸡蛋的价格迅速上涨,有市民戏言,鸡蛋的价格“坐着火箭”就上去了。5日,记者发现,鸡蛋价格由几周前的3.1元/斤涨到4.4元/斤。



短短几周鸡蛋价格噌噌涨

5日,记者来到龙头路的一家超市,记者在超市出售鸡蛋的地方发现,很多市民都在挑选鸡蛋。

营业员告诉记者,前几

周鸡蛋的价格约3.1元/斤,但没想到,短短几周鸡蛋的价格就直线上升。“几乎每天都涨,今天都涨到4.4元/斤了。”而另一位营业员则表示,虽

然超市鸡蛋价格比市场上稍低,但是对于销量也产生了影响,大量购买的顾客少了,很多市民都是只买两三斤。

随后记者来到龙头市场,一位销售鸡蛋的摊主告诉记者,他们这里鸡蛋价格为4.4元每斤,每斤比前一天涨了一毛。

主要受供求不平衡影响

在短短三周时间,每斤鸡蛋就涨了1.3元左右,记者发现,供求不平衡是鸡蛋价格上涨的主因。

一位在立新小区销售鸡蛋的商贩告诉记者,他认为鸡蛋价格上涨主要是因为现在是麦收时节,很多人

都回家收麦子,销售鸡蛋的人少了,价格自然涨高。另一位商贩则表示,鸡饲料价格的上升也是导致鸡蛋价格上涨的原因。

5日,记者采访了一位业内人士,据他介绍,近期鸡蛋价格上涨的主要原因

是玉米等鸡饲料价格居高不下,造成养鸡成本大大增加。同时,今年上半年鸡蛋价格较去年偏低,不少养鸡户丧失信心,大量淘汰蛋鸡,因而鸡蛋产量下降,市场供应量减少,导致价格上涨。此外,人工、

运输等其他费用的增加也是造成近期鸡蛋价格上涨的原因。对于以后鸡蛋价格的走势,该人士表示,由于端午节的到来,鸡蛋价格上涨的可能性较大,但是幅度有限,同时也要看市场供求而定。

鸡蛋涨价对百姓生活影响不大

鸡蛋的价格持续上涨,对于市民的日常生活会有怎样的影响呢。5日,记者调查发现,多数市民认为,虽然他

们不愿意鸡蛋价格上涨,但是对日常生活影响不大。

一位正在超市挑选鸡蛋的市民告诉记者:“超市里的

鸡蛋比市场便宜一点,所以我就过来挑点,每次不多买,买两三斤现吃现买。”另一位市民表示,虽然鸡蛋价格上

涨了,但是每天还是要吃鸡蛋的。“无非就是多花点钱,不能因为涨了几毛钱就不吃了。”

●相关新闻

需求量少

生猪价走低

本报枣庄6月5日讯(记者 崔维成) 5日,记者从市中区物价局获悉,受生猪市场供应量增加等因素的影响,近日枣庄市区生猪价格持续走低。

据市中区物价局工作人员监测显示,近期枣庄生猪

价格持续走低,5日市场生猪价格为6.3元/斤,与上周相比下降了3.1%;与五月份同期相比上下下降了7.4%,与去年同期相比下降27.6%。

“由于去年生猪价格较往年偏高,所以今年养殖散户的数量增加,养殖大户也

扩大规模,导致生猪市场供应量增加。”物价局工作人员说,近期生猪市场需求量少也是生猪价格持续走低的原因。据物价部门预计,随着气温逐渐升高,生猪市场需求量较少,生猪价格短时期内大幅上涨的可能性较小。



龙庭路改造好了

由市中区住建局负责的龙庭路路面改造工程,于5日下午进行了最后一项沥青摊铺,沥青摊铺完成后,则标志着龙庭路路面改造全部完成。

本报记者 马明 摄影报道

村民投票选低保户

2户村民分别以26票当选

本报枣庄6月5日讯(记者 李焱 通讯员 李文丰 李龙恩) 在2012年的低保申办工作中,山东省枣庄市台儿庄区马兰屯镇顿庄村采取公开、公平、公正的方式,对本村申报的低保户进行民主评议审核,低保户由村民投票选

出。并对申请低保的人员进行无记名集中投票表决,评议结果在村中进行为期5天的公示。公示无异议后,由村委会将评议结果报镇民政所进行复核,然后由镇民政所报区民政局审批。

经评议,该村81岁的王庆怀等2户村民都以26票当选。“王老因为偏瘫长期卧床,长期打针吃药,无儿无女,他是我们村最困难的,应当首先把他选上。”村民们说。

该村的做法是,组成评议小组,将低保户的标

粥还没吃完

纸杯已漏了

“新国标”施行,市场难觅合格纸杯

本报枣庄6月5日讯(记者 赵艳虹) 自6月1日起,一次性纸杯等纸质餐具的新国家标准正式实施,其中规定杯口距杯身15毫米内,及杯底距杯身10毫米内不得印刷图案。5日记者走访发现,目前市场上销售的纸杯大都不符合标准。

5日,记者在市中区一些超市发现,货架上的纸杯大都穿着“花衣”,而有的则是从杯口到杯底均有图案。正在选购纸杯的王女士表示,她一般会买摸上去硬一些的纸杯。市民齐女士说:“我感觉用一次性纸杯不好,我家用的是玻璃杯,客人走后洗干净,放进消毒柜消毒再使用。”

记者了解到,纸杯、纸碗主要在家庭、办公室、快餐店等场所使用。在沿街销售的豆浆、冰粥盛放的也大都是一次性的纸杯,

而这些纸杯也大都通体花纹,一市民称,买来的粥还没吃完,杯底就开始渗漏了。

据了解,“新国标”规定,杯口距杯身15毫米内及杯底距杯身10毫米内不能印刷图案;不得使用回收材料作为原料制作纸杯;不得使用荧光增白剂等。对于市场上销售的纸杯不符合标准一事,市质监部门的工作人员表示,“新国标”实施之前生产的一次性纸杯可以销售,如市民发现市场上有食品加工材料、容器等生产不合格的企业,可举报。

质监部门工作人员建议,在购买时,首先要检查包装中是否有QS标志;其次,看纸杯的色彩,越鲜艳油墨含量越高。同时看纸杯有无杂质,劣质纸杯往往有小黑点;最后,有刺鼻异味的纸杯是劣质纸杯。

“六一”警官为学生送新衣

“六一”这天,枣庄市峰城区底阁镇派出所教导员刘金良警官为底阁镇中心小学四名贫困儿童送来了新衣。

刘警官是底阁镇派出所的教导员,担任底阁镇中心校法制校长。前两天来校为学生做法制报告会时,他细心地发现有几名儿童穿着比较俭朴。报告会结束以后,他找到了班主任,并且深入班级了解学生的实际情况,在得知这几名学生家境贫寒、生活困难的实际以后,刘警官当即表示一定

要资助这几名儿童。

就在“六一”这天,刘警官专程驱车赶到底阁镇中心校,为杨恩国、姚新望等四名贫困学生送来了新衣服。事后,晁

兴邦校长代表学校对刘警官表示感谢,并称刘警官的这种精神正是人民警察爱人民的有力体现。

(刘德国)



图为:刘警官与孩子们在一起。